



В Астрахани бывший следователь и сотрудник полиции предстанут перед судом по обвинению в получении взятки и посредничестве во взяточничестве

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего следователя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки через посредника в крупном размере) и бывшего оперативного уполномоченного органа внутренних дел, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

Следствием установлено, что в ноябре 2017 года следователь при посредничестве оперативного уполномоченного органа внутренних дел получил денежные средства в размере 250 тысяч рублей за принятие решения об отказе в возбуждении уголовного дела.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление всегда оперативно и жестко реагирует на каждый факт нарушения закона в своих рядах, невзирая на чины, должности и былые заслуги.

(Пресс-служба следственного управления)

06 Марта 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1208186>